
  

 

 

ON  SALE  NOW  305  -                                     

SHORT  BREAK  SALE! 

This past week our community has been ab-

solutely heartbroken by the recent events in 

Bondi. My thoughts are with the families and 

friends of everyone affected by this tragedy.  

I am taking a small break and doing a road 

trip, the first time away for a long time for a 

friend’s birthday. Please keep your friends 

and family close and be kind to each other.                            

KANGAROOS 

 

1. 2/- BROWN  SG 12, First 
Watermark mint Unhinged 
lovely fresh original gum 
for…………………..$ 849.00  

 

 

2. 2/- BROWN   SG 29, 2nd Watermark 
mint Unhinged - a very very rare stamp 
in this condition, a magnificent example 
and excellent pricing at just…$4,999.00 

 

3. 2/- BROWN   SG 29, 2nd Watermark mint lightly 
hinged  - a very pretty stamp in this condition, excellent 
pricing at just………………………………….………$729.00 

 

4. 5/- GREY AND YELLOW SG 30, 2nd 
Watermark in fresh mint hinged, lovely 
fresh original gum, face of Kangaroo is 
very pale for……………………...$479.00 

 

5. 5/- GREY AND YELLOW  SG 30,   2nd 
Watermark fresh mint hinged, a  lovely 
fresh stamp with original gum and  has 
plate  variety  Broken  Tail   BW 42(V)e 
for…………………………….......$699.00 

 

6. 5/-  GREY  AND  YELLOW   SG 30W,  2nd  Watermark 
Inverted, a mint hinged example as shown for…$649.00  

7. 5/-   GREY   AND    YELLOW   SG 037,  
2nd   Watermark  perforated  OS   mint, 
condition   is  average,  gum   is  a  little 
aged and minor bend but at this price a 
very pretty face example………$699.00   

 

8. 5/- GREY AND YELLOW  SG  30,  2nd   Watermark fine 
used as for just………………………………….…....$179.00 

 

9. 10/-   GREY   AND   PINK    SG    14, a  
lovely  fresh  mint lightly hinged  exam-
ple for…………………………....$  599.00 

 

 

10. £1 RED- BROWN AND BLUE SG 15  
First  Watermark  BW 51B(V)e   broken 
tail, a  very  pretty  mint  lightly  hinged 
stamp for………………..…….$ 2,399.00 

 

 

11. £2  BLACK  AND  ROSE   SG  15,  a 
beautiful  used clean dated  strike Mel-
bourne Sept 24th 1915……..$ 2,399.00 

 

                  KGV 

 

12. G70 1/2   LILAC ROSE  BW 72K.A.bb 
a lovely mint unhinged example– with 
Michael Drury Cert……………..$  699.00 

 

13. G22 CARMINE ROSE BW 71L(3)zc CA 
monogram genuine used surviving exam-
ple for (image reduced)………....$ 119.00 

 

 KGV   1d RED  COLLECTION  

 

14. 1D RED VARIETIES  
Housed in maroon Leath-
er Lighthouse Premium 
64 paged album, new 
sells for $150+.  Very 
well displayed and anno-
tated following the BW 

numbering system, contains 11 mint and 43 fine used 
stamps. Varieties include—all fresh Mint includes sadle 
on emu, broken top to crown, thinned bottom corner, 
white flaw in right frame, flaw under neck, RA joined, 
distorted one Penny, thin one penny retouch, white 
scratch behind Roo, BW74Ba harrison printing wmk 
inverted which is Cat. mint at $2,250!  Fine used—
includes saddle on emu, broken top crown, notch in left 
frame, Penavy flaw, rusted top right corner, fourd 
breaks in shading, white line under val tab, defective A, 
rusted Cliché Cat $750, Rusted cliché k $750 Cat. Thin 
G ret, y dot on penny, colour flaw emu neck, 72N(2)ja 
die 2 sub cliché fine used cat $250 and $125 - G75 and 
G73 both with Scott Starling certif. Die 2.  So if you like 
KGV varieties to work on and add to this might be the 
one for you.  There is $7,600 current Cat. price in this 
very fine lot Save a lot of money buying a collection ra-
ther than stamp by stamp, this one is………….$1,299.00 



  

 

 

  AUSTRALIAN    STATES    COLLECTION 

15. AUSTRALIAN STATES collection housed in Blue 
Seven Seas hingeless illustrated album and matching 
slipcase in very good condition. The stamps in the col-
lection are a mixture of mint and used, lots of the postal 
fiscals are used fiscally. From my list price based on the 
individual condition of the stamps, there is more than 
$15,000++ in retail value contained in this lovely lot.  I 
noted these better stamps- NSW ASC 10b used, 23 
mint, 24 mint, 49-56 mint to 1/- and fine used 5/- and 20/-
, 69-73 mint, D1-7 mint, Qld ASC 4b mint, 10 mint, 12a 
used fiscal, 15 used, 17 and 20 mint, 22-26 to £1 which 
is mint, 35 mint, 42-51 mint, Postal fiscals F1, F3, F4 and 
F5 average mint which we have listed as used, F10 
mint, F12 mint, F14 used, F17 mint, F18 and 19 fiscals, 
South Australia ASC2, 3 used, 51-4 mint 54 used, 62-71 
mint (10) no 68a, Tasmania 2 fine used, 3 mint, 4 mint 
and used, 6a fine used, 13-21 assorted mint and used 
includes 5/- fiscal, (no 17), 24-31 mint to 5/-, 34-41 1899 
set mint, F9, 11,12 mint, Vict 1a appears mint, 5 used, 9 
used, 27 mint, 28 mint, 38 mint, 49-51 mint, 60-61 mint, 
62a average mint, 68, 69 mint, 79-80 average mint, 81 
average mint, 82 unused, F7 unused, F10 superb fiscal, 
F11 fiscal, F24a fiscal, F25-26 fiscals, F27 fiscal, F30 
fiscal, D1-10 complete mint some average, D11-20 mint 
complete some average, W.A 1 used, 5 used, 11 mint, 
11a mint, 18-25 mint 26a double overprint colours rare, 
29-38 mint to 10/-, F8 fiscal. An absolutely wonderful 
collection to build upon especially if just starting in this 
fascinating area. While there a lot of revenue fiscally 
used stamps in this lovely lot and obviously the images 
have been reduced to fit in this space, it will certainly 
be  “first in best dressed” at this bargain price even if 
you want to break if down just…...……………..$ 2,499.00 

16. AUSTRALIAN FDC 
COLLECTION  A HUGE 
lovely 5 volume collection 
housed in Lighthouse, 
double size albums (holds 
200 covers per book) 
which sell for $80 each 
with matching slipcases, 
assorted colours Black, 
Maroon, Green so $400 
worth is lovely albums.  

The collection starts at 1934 and finishes off in 2014— 
just a few flight (8) and commercial mail including 2 x 
1947 cover Qantas with Vignette and signed. A mixture 

of decimal covers some Australia Post or assorted en-
velopes 1966-1970. Typed covers Aust. Post style Expo 
1970 Royal Visit 1970, Grasslands, special cancels etc. 
A superb collection to build upon. There are more than 
980+ covers in the five huge albums, more than 
$2,000++++ just in face value of the decimal covers.  
Just the odd tone spot not included in the totals. What a 
stunning collection (image reduced) to love especially 
for just……………………………………………….….$299.00  

17.CHRISTMAS ISLAND  collection house in green cov-
ered Lighthouse Stock book 48 black paged album in 
excellent condition. Stamps contained all MUH and cov-
er the period 1995-2015. Included a mixture of minia-
ture sheets, gutter strips, general issues, blocks of 
four, minor duplication. The face value of usable mint 
stamps with Australia printed on them is $253+ so as a 
lot great to sort out what you need and move on the rest 
or even use them for your own mail, bargain…..$ 149.00                       

                      AUSTRALIA     POST     YEARBOOKS 

*Australia Post  yearbooks   complete with MUH stamps 

18.    2000  complete with stamps …………………………..$40.00 

19.    2003  complete with stamps ………………………….. $25.00 

20.    2004  complete with stamps ………………………….. $30.00 

21.    2005  complete with stamps……………………………$30.00 

22.    2006  complete with stamps……………………………$45.00 

23.    2007  complete with stamps …………………………..$40.00 

24.    2008  complete with stamps……………………………$40.00 

25.    2009  complete with stamps  …………………………..$45.00 

26.    2010  complete with stamps ………………………….. $55.00 

27.    2011  complete with stamps ………………………….. $45.00 

28.    2012  complete with stamps……………………………$60.00 

29.    2013  complete with stamps……………………………$55.00 

30.    2014  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

31.    2015  complete with stamps …………………………..$ 80.00 

32.    2016  complete with stamps ……………………….….$ 90.00 

33.   2006  Commonwealth Games folder complete with all mint 
miniature sheets, Face is $67.10 nice price……………...$ 39.00 

MYSTERY    BOXES 

We have lots of brand new stock just in, try a box today! 

34. The large mystery box is …………………….   $139.00 

35. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

36. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues...the list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 


